Ackadikd kKhdopara — Aekadikol apiOpoi

Q) Aigpetvnon

1.0 ZUuAhoyod MNovewy kat Knde-
HOvwy evoc AnUoTIKOU ZXOAE(-
ou efave pe MPAoo Xpwua
HEPOC evos TOOU TOU OXOAE(-
ou.

a. Avanaplotdvoupe pe sva TeTpd-
ywvo Tov TolXo, onwe galvetal
oTo dmhavd oxrjua. Ekgppdlou-
HE TO HEPOG NG eTUPAVELAS TOU
TOlOU TIOU KAAUPONKE pe MPATIVO XPWHA JE:

BRSO KAdaNas 5 W To apylko TeTpAywvo eival

N aKEpair povada.

Sekadikd ap18po: ... 4 [
02
B. Mapatnpoupe pe Tov HeyeBuvTIKS Ppakd TO TETPAYWVo TIou l ,;/ \
avanapiotdvel Tov Tolxo. Kabe TeTpaywvakt Tou elval Xw- @
POUEVO 08 ... {oa PN KAl EMOPEVWE 1) AKEPALN HOovASA elval XWwPLTHEVT)
o> N {oa pgpn. Ekppdloupe 1o HEPOG TG ETIPAVELAS TOU TOXOU

TIOU KAAUPENKE e TEATWVO XPWHA JE:

Sekadikd KAGopa: - Sekadikd ap18pod: ...
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2.0 ZUuAoyog MNovéwy kal Kndepdvwy ot ou-
VEXELA XPWHATIOE TN SIMAACLA ETUpAVELQ.

0. XpwHaTiloupe TO PEPOC TNS STUPAVELQS TOU
TOlOU TIOU KAAUQONKE e TPACTIVE XPWHA KAl
TO ekPppdloupe pe:

Sekadikd KAQOpaQ Sekadiko apidpod
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'"’ Zulntape TovV TPOwO ME TOV Omoio peTaTpémoupe Ta dekadika KAAopATA
ot dekadikoUg apiBuolc Kal To avriaTpowo.
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Baoikég HadnMaTIKEG EVVOIEG

Napadeiypara
Kal SIEPYATiEg

H ak€pain povdda pnopei va xwplotei ge 10, 100, 1.000 o B DR G 1 A 0.1
©10 ’

loa pepn KT

Ta d€kara, T4 EKATOOTA KAl TA XIAIOOTA G [lovadag W Pa—] 1 A 0,01
urmopoule va T4 ypayouue pe KAAoUA 1] BEKaBIKO 0 :
apBuo. ® £va XIAloaTé: 1 i 0,001

1.000
= 10 deK. = 100 eKk. = 1.000 YA

Ta khdopaTa oy xouv tapovopacti To 10, 100, 1.000
K.ATL. ovopaZovTal Sekadika KAGopara Kal propoly va
ypagptoUy Kal Ye T Hoppr] SEKadIKwv apifpwv Kal To

=04 32 =

aviioTpogo. 0,543 = 543 i3 _12 331 = 331
1.000 10 100
e (O Sekadikoi apiBpoi xouv dUo PEPT), OKEPALD Kal 38 aképaleg Lovadeg Kal 57 ekatoatd
BeEKaBIKO, TIOU Xwpilovial [le umodIaoToAr. G aKEPQINg povadag.

e To aképalo pépoc Belyvel TIC OKEPAIEG LOVABEG.
To dekadiko pepog Beixvel UEPN NG aKEPANG akeEpalo [Epog (38)  Sekadikd pépog (57)

lovadag. \ /
® 310 Jekadlko ueEpog Ta Umgla elvat 1 av gxw 38,57
¥wpicel v akEpan povada ce 10 (oa pepn, 2 av T~

b . - ) unodLacToAn ()
exw xwploel gg 100, 3 av exw Xwplosl o 1.000 K.ATL

® O Bekadlkog aplBuog unopel va ypapTel kal e T 3857 — 3857 T,] 38,57 = 38 57
Hopgn) LelkTou aplBjou. ’ 100 100

o E@appoyn Metatpomnm KAGOpPaTog og S£KadIKG apIBpo Kal avTioTpopad

? 3 14
50 Kai 5 oe Sekadikouc apifpouc.

1. Na peratpéere Ta kKAGopara —
Metarpénoupe oe looduvapa dekadlkd KAACOUATA Kal £NETa ge Sekadikolc apleuolg.
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2. Na perarpéere Toug dexkadikolg apidpouig 0,8 kai 1,45 g KAQOPATA 1 PEIKTOUG.

Metatpénoulle Toug dekadikolg aplfuolg ge Bekadikd KAACLATa Kal Enelra Ta dekadikd kKAAgpora
oe lgodlvaua avaywya KAAouara.
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& AvaoToyaopog

Ze évav Bekadiko aplBo pLKporapo mg cmapcunq povadag, Molo £ival TO aKEPALo HEPOG;
2. MNwg unopoupe va ypAoupe vay QUOIKS aplBuo [e Tn poper) dekadikod aplBpoy;
3. MNooa dekara elval o dekadlkog aplOuodg 2,4; MNooa exkatootd elval o (Blog aplBuog;
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